

АНАЛІЗ 
 ОБЛІКОВО-СТАТИСТИЧНОЇ РОБОТИ В ЗОЛОЧІВСЬКОМУ РАЙОННОМУ СУДІ
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
ЗА  ПЕРШЕ ПІВРІЧЧЯ 2015  РОКУ
 В своїй роботі по документуванню діяльності суду та судовій статистиці Золочівський районний суд  Харківської області  керується Інструкцією з діловодства у місцевих загальних судах, апеляційних судах областей, апеляційних судах міст Києва та Севастополя, апеляційному суді АРК та ВССУ затвердженої наказом ДСА України від 17 грудня 2013 року за № 173   та інструкціями по судовій статистиці. 

  
Протягом першого півріччя 2015 року вивчення стану діяльності Золочівського районного суду апеляційним судом Харківської області та ТУ ДСА України у Харківській області  не проводилось. 

  
Протягом  першого півріччя 2015 року подань про притягнення до дисциплінарної відповідальності працівників апарату суду з приводу порушень правил первинного обліку і ведення судової статистики не виносилось, працівники до дисциплінарної відповідальності не притягувались. 

   
Первинним обліком займаються старший секретар суду, секретарі канцелярії суду.  Зазначені працівники мають досвід роботи понад 10 років. 

 
Для складання звітності про роботу суду, крім вищевказаних працівників, залучаються керівник апарату суду та заступник керівника апарату суду.

 
Підвищення кваліфікації працівників апарату суду, які займаються первинним обліком та судовою статистикою здійснюється як шляхом самостійного вивчення цими працівниками Інструкції з діловодства, інструкцій щодо заповнення та подання відповідних форм звітностей, інших нормативно-правових актів, що стосуються цих питань, так і в процесі проведення навчання з працівниками апарату суду (згідно річного плану проведення занять по підвищенню професійної кваліфікації працівників апарату суду). 

 
 В суді після складання піврічних звітів  здійснюється аналіз обліково-статистичної роботи в суді відповідно за півріччя, а також аналіз здійснення правосуддя судом за відповідний період, ці аналізи оформляються відповідним чином, відбувається їх обговорення на оперативних нарадах працівників суду. 

          Планування роботи суду здійснюється на рік.   При необхідності в річні плани роботи суду вносяться корективи і зміни.  Контроль за виконанням річних планів суду покладається на керівника апарату суду. 

 Крім того в суді розробляються і затверджуються річні плани проведення  занять з суддями по застосуванні законодавства при розгляді справ, план занять по підвищенню професійної кваліфікації працівників апарату суду, план заходів щодо посилення боротьби з корупцією. 

 Також розробляються річні плани навчання осіб, зарахованих до кадрового резерву на заміщення посад державних службовців апарату суду. 

 
Заходи, передбачені відповідними планами виконуються вчасно і в повному обсязі. 

 
Протягом звітного періоду в суді використовувалось програмне забезпечення для ведення судової статистики та автоматизованої обробки документів первинного обліку КП «Д3».  Звіти за перше півріччя 2015 року побудовані в автоматичному режимі. 

  Таким чином, можна сказати, що обліково-статистична робота у Золочівському районному суді Харківської області в цілому ведеться на належному рівні. Про це свідчить відсутність значних зауважень при прийнятті звітів у ТУ ДСА України у Харківській області протягом декількох років. 

 Найбільш вагомими проблемами щодо ведення судової статистики та автоматизованої обробки документів первинного обліку є: 

 1)     відсутність необхідної кількості комп’ютерної техніки та оргтехніки; 

 2) недосконалість відповідного програмного забезпечення, що унеможливлює автоматичне розраховування форм звітів про діяльність суду; 

 3)  часте запізнення оновлень програмного забезпечення (необхідність такого оновлення викликається змінами у чинному законодавстві та виявлення неточностей та помилок у діючому програмному забезпеченні); 

 4) недосконалість нормативно-правових актів, що регулюють питання ведення судової статистики та первинного обліку; 

  
Вирішення цих проблем значно поліпшило б ведення первинного обліку та судової статистики у суді, а також поліпшило автоматизовану обробку документів первинного обліку. 
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